



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание по результатам работы следственных органов в первом квартале 2019 года



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, повесткой которого стали рассмотрение результатов работы следственных органов в первом квартале 2019 года, а также намеченные мероприятия по устранению имеющихся недостатков в деятельности ряда территориальных подразделений ведомства. В нем приняли участие заместитель Председателя СК России Игорь Краснов, руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата, а также руководители территориальных следственных управлений.

Открывая совещание, Александр Бастрыкин напомнил о принятых в 2018 году мерах по укреплению следственного ядра ведомства и его криминалистической составляющей, отметив значительное обновление корпуса руководителей региональных следственных управлений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Принятые меры направлены прежде всего на повышение качества следственной работы, соблюдение разумных сроков досудебного производства. Однако особого внимания требует стадия проверки сообщений о преступлениях, где наблюдается наибольшее число нарушений требований закона», - добавил глава ведомства.

В ходе заседания были озвучены некоторые статистические данные по результатам работы в первом квартале текущего года: окончено 32 744 уголовных дела, в суды направлено 23 455 уголовных дел, раскрыто 1706 преступлений прошлых лет.

Говоря о предварительном следствии в территориальных следственных управлениях, Александр Бастрыкин подчеркнул, что изучение материалов уголовных дел в центральном аппарате Следственного комитета России показывает, что руководители на местах зачастую допускают необоснованное затягивание расследования. Также Председатель СК России указал на необходимость повышения качества проведения процессуальных проверок и предварительного следствия с целью недопущения принятия незаконных и необоснованных процессуальных решений, в том числе влекущих нарушение прав участников уголовного судопроизводства.

Кроме того, присутствующие обсудили вопросы дальнейшего совершенствования работы, направленной на возмещение ущерба, причиненного преступлениями.

Александр Бастрыкин особо обратил внимание на качество следствия. «О реальном положении дел говорят результаты личного приема граждан, которые проводятся в том числе с выездом в регионы. Иногда потерпевшие высказывают обоснованные нарекания на запоздалую реакцию районных следственных органов при проверке их заявлений, поверхностное расследование, игнорирование их доводов», - констатировал он, потребовав от подчиненных постоянного совершенствования качества предварительного следствия и исключения формализма.

Заслушав отчеты руководителей территориальных подразделений, глава ведомства дал ряд конкретных поручений, направленных на сокращение сроков предварительного следствия и повышение эффективности расследования уголовных дел, в том числе касающихся невыплаты заработной платы, а также о преступлениях, связанных с оказанием медицинских услуг, и совершаемых в отношении несовершеннолетних.

Подводя итоги совещания, Александр Бастрыкин напомнил подчинённым сотрудникам о необходимости неукоснительного выполнения поставленных задач по важнейшим направлениям деятельности Следственного комитета России.



Изображения



17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1355667>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
